

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 05.08.2021 în Ședința extraordinară
a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința extraordinară a Consiliului Local Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 106 din 03.08.2021, emisă de dl. primar Constantin Nițoi, pentru data de 05.08.2021, ședință ce s-a desfășurat în Căminul Cultural al comunei Mănești, județul Prahova, începând cu ora 15.00, cu respectarea tuturor prevederilor specifice stării de alertă.

În prezența președintelui de ședință dl. consilier Bundă Mihai și a dnei Streche – Tudoricu Maria-Irina, Consilier Superior Asistență Socială înlocuitorul secretarului general al comunei Mănești, Nițoi Mihai-Romeo, sunt prezenți la ședință un număr de 12 consilieri locali în funcție și delegatul sătesc, respectiv domnii Consilieri Manea Costin - Cătălin și dl Ungureanu Constantin au intrat în legătură telefonică și video pentru a participa la ședință, iar dl Consilier Lixandru Constantin Valentin lipsește.

Dl. președinte de ședință, consilier Bundă Mihai, declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Mănești din data de 05.08.2021 și dă citire ordinii de zi, aceasta conținând 3 (trei) puncte.

1. Aprobarea Procesului Verbal al Ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Mănești, județul Prahova din data de 14.07.2021. Întocmit de secretarul general al comunei Mănești- Nițoi Mihai-Romeo și prezentat de dna Streche-Tudoricu Maria-Irina, Consilier Superior, înlocuitorul dlui secretar.

2. Proiectul de Hotărâre privind aprobarea, alocării unei sume din bugetul local, în vederea acordării unor premii și diplome, pentru fiecare cuplu de vârstnici care implinesc 50 de ani de căsătorie neîntreruptă, pentru anul 2020-2021

3. Întrebări, interpelări, răspunsuri.

Dl. președinte de ședință, dl. Consilier Bundă Mihai, supune la vot ordinea de zi și, consilieri aprobă ordinea de zi prezentată în unanimitate

Dl. președinte de ședință Bundă Mihai, dă citire punctului 1 (unu) de pe ordinea de zi, aprobarea Procesului Verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Mănești, județul Prahova din data de 14.07.2021. Întocmit de secretarul general al comunei Mănești, județul Prahova- Nițoi Mihai Romeo și prezentat de dna Consilier Superior Streche-Tudoricu Maria-Irina. Întreabă dacă sunt mențiuni sau obiecțiuni de făcut, cum acestea nu sunt, supune procesul verbal la vot și cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 14.07.2021, este aprobat.

Se dă citire punctului 2 (doi) de pe ordinea de zi, de către dl Consilier Bundă Mihai, președinte de ședință, privind aprobarea **Proiectului de Hotărâre** privind aprobarea, alocării unei sume din bugetul local, în vederea acordării unor premii și diplome, pentru fiecare cuplu de vârstnici care implinesc 50 de ani de căsătorie neîntreruptă, pentru anul 2020-2021. Proiect inițiat și prezentat de către dl primar Nițoi Constantin.

Dl. președinte de ședință, întreabă dacă există mențiuni sau obiecțiuni de făcut, cum acestea nu sunt, supune proiectul la vot și cu 12 voturi pentru, din 12 consilieri

prezenți , proiectul este aprobat în unanimitate.

Se alătură ședinței și dl Primar Nițoi Constantin.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi , **Întrebări , interpelări, răspunsuri** . Dl președinte de ședință dl Bundă Mihai întreabă cine se înscrie la cuvânt, se înscriu dl Consilier Roman Ion, dl Consilier Apostol Bogdan , dna Viceprimar Ștefan Daniela și dl primar Nițoi Constantin, lista rămânând deschisă.

Dl Consilier Roman Ion ia cuvântul cu acordul dlui președinte de ședință și menționează că în satul Zalhanaua nu există presiune la apă iar dna consilier Brezeanu Raluca susține același lucru, dl primar Nițoi Constantin aduce lămuri privind acest lucru cu recomandarea cumpărării a unui manometru pentru măsurarea presiuni și să ia legătura cu cei de la Hidro - Prahova , totodată dl Roman Ion , consilier local mai menționează că, atunci când se întrerupe curentul în satul Zalhanaua se întrerupe pe faze.

Dl președinte de ședință Consilier Bundă Mihai îi dă cuvântul dlui Consilier Bogdan Apostol prin care aduce la cunoștiință Consiliului Local Mănești situația care s-a iscat între cetățenii din satul Coadă Izvorului și Parohie , deoarece cei care vin și fac curățenie la morminte sau fac diferite lucrări nu păstrează curățenia.

Dna Viceprimar Ștefan Daniela ia cuvântul cu acordul dlui președinte de ședință și face următoarele informării, respectiv:

- Așa cum știți au fost aprobați banii în buget pentru asfaltarea străzilor, s-a demarat procedura , ne aflăm în perioada pentru contestații , a câștigat firma CONI SRL , cu un preț cu puțin mai mult de jumătatea celorlalte oferte .
- Ne aflăm în procedură cu locul de joacă propus pentru satul Mănești
- Pentru Sălile Multifuncționale din satele Zalhanaua și Bălțița s-a demarat procedura pentru branșarea cu gaze naturale .
- La punctia din Costăcheni , satul Bălțița lucrările se află în desfășurare.
- Pentru terenul de 14ha din satul Zalhanaua de la Gară , se află în procedură de evaluare.
- Sărbătorirea celor 12 cupluri cu 50 de ani de căsnicie neîntreruptă se va în data de 15 August împreună cu parohia Adormirea Maici Domnului din Mănești la Căminul Cultural din Mănești
- Pentru iluminatul dintre satele Mănești și Coadă Izvorului am demarat procedura

Dl Consilier Apostol Bogdan ia cuvântul cu aprobarea președintelui de ședință dl Bundă Mihai și face mențiunea să ne gândim și ce costuri vom avea în viitor privind iluminatul și împreună cu dl Consilier Ivan Constantin vin cu propunerea dacă facem iluminatul public să facem și o pistă de biciclete, dl primar Nițoi Constantin , a spus că trebuie să ne uităm pe intabulare ce spațiu ne rămâne și ar fi o idee bună.

Se înscrie la cuvânt dl Ivan Constantin, Consilier Local care dorește să aducă la cunoștiință că în satul Coadă Izvorului “la Plop” trebuie solicitată închirierea unei nacele pentru a fi toaletată o salcie care riscă să se rupă și prezintă un risc maxim pentru cetățeni iar dl consilier Roman Ion cu acordul dlui președinte spune că există o salcie la fel în apropierea Scolii din satul Zalhanaua.

Dl Consilier Cristea Ion se înscrie la cuvânt iar cu aprobarea dlui președinte aduce la cunoștiință Conducerii Primăriei Mănești că la intrare în com Mănești există o

diferență de nivel între acostament și carosabil, dna viceprimar Ștefan Daniela a zis că a observat și dânsa și o să vadă ce putem face.

Acestea fiind spuse , constatând că nu mai sunt alte probleme de discutat , dl președinte de ședință declară ședința extraordinară a Consiliului Local Mănești , județul Prahova din data de 05.08.2021 închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
BUNDĂ MIHAI

PTR. SECRETAR GENERAL
AL COMUNEI MĂNEȘTI
STRECHE-TUDORICU MARIA-IRINA

